

Realonda SA presenta sus nuevas colecciones en esta edición de Cevisama 2020. Propuestas inspiradas en la cerámica tradicional con el objetivo de ofrecer diseños de calidad y excelente estética pensados para dar soluciones en proyectos de interior o exterior con una personalidad única. Además ofrece una gama de productos indicados para aquellas zonas de exterior que están en contacto con el agua, gracias a sus características técnicas y piezas especiales permite tanto revestir el interior de las piscinas como el exterior de estos espacios.

Destacan los sorprendentes **Reliefs 2.0**, dos relieves mucho más marcados y con una importante altura gracias a un avanzado sistema de fabricación, sobre el nuevo formato 21x63cm en porcelánico:

La serie **MARLSTONE** emula un muro de piedras grandes de diferente tamaño con pronunciadas irregularidades, la variedad de suaves texturas pétreas, en cinco tonalidades (**Ivory, Nature, Steel, Terra y Iron**), junto con el marcado relieve le aportan un estilo natural a cualquier espacio.

La serie **IGUAZU** simula una piedra laminada tallada a mano con un prominente relieve. Se caracteriza por su textura pétrea en cuatro tonalidades muy versátiles (**Grey, Charcoal, Sand y Terra**) que combinan con una suave base, también disponible en dos monocolors (**White y Black**) con finos destellos que recuerdan al cuarzo



Marlstone Nature 21x63cm

Con el mismo formato (21x63cm en porcelánico) y gracias al precorte central, **Realonda** presenta cuatro series que simulan la estética de los listones horizontales, su diseño integra decorados en brillo gracias a la novedosa aplicación de efectos de última generación: **VENATO** y **DARK MARBLE** dos mármoles con estilo elegante en los que contrastan los bricks decorados en brillo; **OPAL STRIP** dos atemporales monocolors (**White y Black**) con bricks decorados en brillo y la serie **AMAZONIA** con coloridos decorados geométricos y efectos brillo-mate combinado con su base de textura desgastada. Complementa la oferta, la serie **URBAN** en un textura de fino cemento (**Concrete**) y una cálida madera con unas vetas uniformes (**Oak**), estas texturas se mezclan

creando una única pieza (**Mix Oak, Mix Concrete**) donde la combinación de materiales aportan un aire actual y urbano.

Realonda apuesta por nuevos relieves que destacan por su originalidad y amplia gama de acabados:

El nuevo relieve **CIRCLE** , en un formato de 30,9x30,9cm; gracias a su característico relieve y siguiendo las técnicas de fabricación más innovadoras permite una rejunte total perdiendo los límites de la pieza. Está disponible en tonalidades brillo (**Glossy White, Glossy Grey** y **Glossy Calacatta**), mate (**Black** y **White**), metálica (**Metal**), decoración gráfica (**Collage**), dos marmoles (**Calacatta Gold Circle** y **Circle Marquina**) y dos maderas (**Circle Oak** y **Circle Walnut**)

Con el peculiar encanto del pequeño formato hexagonal **HEX**, 26,5x51cm, ofrece dos nuevos y elegantes tonos (**Black** y **Snow**). En este mismo formato se presenta el nuevo relieve de pequeños rombos **RHOMBUS**. Disponible en acabados más naturales como el mármol **Venato** y **Marquina**; además de la piedra **RHOMBUS STONE**, en dos tonalidades (**Grey, Taupe**), y los coloridos y destonificados **Colour, Blue, Grey** y **Emerald**. Finalmente los podemos encontrar con los elegantes monocolors **Snow** y **Black**

Realonda presenta dos nuevos revestimientos volumétricos: El juego geométrico de semicírculos **ECLIPSE**, en porcelánico de 33x33cm, (con precorte a 15x15cm) y el decorado floral **TIN TILE** en porcelánico 44x44cm (con precorte a 22x22cm), integran la luz y la sombra para crear superficies vivas que cambian en función de las condiciones de luz. Disponible en acabados metálicos (**Zinc, Iron, Copper**) y en los monocolors **Black** y **White**



Eclipse 33x33cm

Continuando con el formato 33x33 cm, propone la serie **LOIRE**, inspirado en un hidráulico desgastado en agradables colores ocre, la base se combina con un decorado patchwork de motivos clásicos hidráulicos (**Mix**) y dos motivos únicos (**Star** y **Lis**)

Inspirado en el arte de la marquetería, Realonda ha creado tres series en 44x44cm porcelánico, un pavimento de decoración clásica que mezcla materiales nobles y efectos mate-brillo realizados gracias a una novedosa aplicación de granillas. La serie **FIRENZE** mezcla tres texturas de mármol, la serie **SIENA** dos mármoles con una madera de vetas finas; las dos constan de una base, cenefa y esquina. La serie **PADOVA** está disponible en dos bases, en las que se mezclan cemento y mármol (**Concrete**); y cemento, mármol y madera (**Mix**)

La colección **DAKHLA**, en porcelánico, combina la suave textura de terracota natural con los tradicionales decorados que recuerdan a las clásicas celosías cerámicas. Incluye la base 31x56cm, en dos tonalidades (**Terracotta** y **Arena**) y dos decorados para cada base: con contrastes mate-metal (**Deco Terracotta**, **Deco Arena**) y en tonalidades verde y azuladas (**Deco Azure**, **Deco Aqua**), gracias a la novedosa aplicación de granillas. La colección se completa con el nuevo relieve circular 30,9x30,9cm: **AZURE CIRCLE** y **AQUA CIRCLE**, que podrá acompañar a la nueva serie **ZELLIGE** 33x33cm con precorte, disponible en tres tonos con acabado brillo (**Azure**, **Aqua**, **Pearl**)

La colección **CALACATTA GOLD**, un elegante mármol presentado en varios volúmenes y formas: el nuevo formato 40x120cm porcelánico rectificado, y, como piezas decorativas, el volumen en 33x33cm con precorte, **ECLIPSE**, el hexágono en 28,5x33cm y también disponible en acabado antideslizante, **HEXAGON**, y el nuevo mosaico circular en 30,9x30,9cm, **CIRCLE**.

Enriquecen la oferta de producto el formato hexagonal 28,5x33cm en porcelánico la serie **OSAKA**, una decoración gráfica inspirada en el tradicional hidráulico, disponible en cinco tonos (**Black**, **White**, **Grey**, **Aqua** y **Charcoal**), la serie **VENUS** con un diseño colorido y minimalista en cinco colores (**White**, **Indigo**, **Aqua**, **Smoke**, **Black**) y la serie **SOHO** con una fina y vistosa terrazo en tres tonos (**Aqua**, **Indigo**, **Charcoal**), ambas destacan por su diseño único que permite crear composiciones originales y divertidas

Ampliando la oferta en las series modulares, Realonda presenta tres series más apostando por la naturalidad de la piedra y su carácter atemporal, **MODULAR PORFIDO** y **MODULAR PIETRA** (**Steel** y **Iron**), concebidas para generar espacios cálidos y armónicos jugando con las posibilidades de colocación que ofrecen.

Realonda S.A., con más de 65 años de experiencia, basa su trabajo en la belleza, la originalidad y la innovación poniendo mucho cuidado en los detalles y en la naturalidad de su cerámica hecha en España.

Realonda SA presents its new collections in this edition of Cevisama 2020. Proposals inspired by traditional ceramics with the aim of offering quality designs and excellent aesthetics, designed to provide solutions for interior or exterior projects with a unique personality. It also offers a range of products suitable for outdoor areas that are in contact with water, thanks to its technical characteristics and special pieces that allow both the interior of swimming pools and the exterior of these spaces to be covered.

The surprising **Reliefs 2.0** stand out, two much more marked reliefs and with an important height thanks to an advanced manufacturing system, on the new 21x63cm format in porcelain:

The **MARLSTONE** series emulates a wall of large stones of different sizes with pronounced irregularities, the variety of soft stone textures, in five shades (**Ivory, Nature, Steel, Terra** and **Iron**), together with the marked relief, bring a natural style to any space.

The **IGUAZU** series simulates a hand-carved laminated stone with a prominent relief. It is characterized by its stone texture in four very versatile shades (**Grey, Charcoal, Sand** and **Terra**) that combine with a soft base, also available in two monochromatic (**White** and **Black**) with fine flashes reminiscent of quartz.

With the same format (21x63cm in porcelain) and thanks to the central pre-score, Realonda presents four series that simulate the aesthetics of horizontal strips, its design integrates glossy decorations thanks to the innovative application of last generation effects: **VENATO** and **DARK MARBLE**, two elegantly styled marbles in which the glossy decorated bricks contrast; **OPAL STRIP**, two timeless single-colour (**White** and **Black**) with glossy decorated bricks and the **AMAZONIA** series with colourful geometric decorations and glossy-matte effects combined with its worn texture base. Complementing the offer, the **URBAN** series in a fine cement texture (**Concrete**) and a warm wood with uniform veins (**Oak**), these textures are mixed creating a single piece (**Mix Oak, Mix Walnut**) where the combination of materials provide a current and urban air.

Realonda is committed to new reliefs that stand out for their originality and wide range of finishes:

The new relief **CIRCLE** in a 30,9x30,9cm size; thanks to its characteristic relief and following the most innovative techniques of manufacture allows a total grouting, losing the limits of the piece. It is available in shades of gloss (**Glossy White, Glossy Grey** and **Glossy Calacatta**), matt (**Black** and **White**), metallic (**Metal**), graphic decoration (**Collage**), two marbles (**Calacatta Gold Circle** and **Circle Marquina**) and two woods (**Circle Oak** and **Circle Walnut**)



Circle Glossy Grey 30,9x30,9cm

With the peculiar charm of the small hexagonal format, **HEX** 26,5x51cm offers two new and elegant shades (**Black** and **Snow**). In this same format, we present the new **RHOMBUS** relief of small rhombuses. Available in more natural finishes such as **Venato** and **Marquina** marble; as well as the **RHOMBUS STONE**, in two shades (**Grey**, **Taupe**), and the colourful and shaded **Colour**, **Blue**, **Grey** and **Emerald**. Finally we also present the elegant monochromes **Snow** and **Black**

Realonda presents two new volumetric coverings: The geometric set of **ECLIPSE** semicircles, in porcelain 33x33cm, (with 15x15cm pre-score) and the floral decoration **TIN TILE** in porcelain 44x44cm (with 22x22cm pre-score), integrate light and shadow to create living surfaces that change according to the light conditions. Available in metallic finishes (**Zinc**, **Iron**, **Copper**) and in single colours **Black** and **White**

Continuing with the 33x33 cm format, it proposes the **LOIRE** series, inspired by a worn hydraulic in pleasant ochre colours, the base is combined with a patchwork decoration of classic hydraulic motifs (**Mix**) and two unique motifs (**Star** and **Lis**)

Inspired by the art of marquetry, Realonda has created three series in 44x44cm porcelain, a classic decorative floor that mixes noble materials and matt-gloss effects made thanks to innovative application of grains. The **FIRENZE** series mixes three marble textures, the **SIENA** series two marbles with a fine grain wood; both consist of a field tile, border and corner. The **PADOVA** series is available in two field tiles, in which cement and marble (**Concrete**) are mixed; and cement, marble and wood (**Mix**)

The **DAKHLA** collection, in porcelain, combines the soft texture of natural terracotta with traditional decorations reminiscent of classic ceramic lattices. It includes the 31x56cm field tile, in two shades (**Terracotta** and **Arena**) and two decorations for each base: with matt-metal contrasts (**Deco Terracotta, Deco Arena**) and in green and blue shades (**Deco Azure, Deco Aqua**), thanks to the innovative application of metallic and glossy grains. The collection is completed with the new 30,9x30,9cm circular relief: **AZURE CIRCLE** and **AQUA CIRCLE**, which can accompany the new **ZELLIGE** 33x33cm series with pre-score, available in three shades with gloss finish (**Azure, Aqua, Pearl**)

The **CALACATTA GOLD** collection, an elegant marble presented in various volumes and shapes: the new format 40x120cm rectified porcelain and, as decorative pieces, the volume in 33x33cm with pre-score **ECLIPSE**, the hexagon in 28,5x33cm and also available in anti-slip finish **HEXAGON**, and the new circular mosaic in 30,9x30,9cm, **CIRCLE**.

Enriching the product offer is the hexagonal format 28,5x33cm in porcelain the **OSAKA** series, a graphic decoration inspired by the traditional hydraulic, available in five tones (**Black, White, Grey, Aqua** and **Charcoal**), the **VENUS** series with a colourful and minimalist design in five colours (**White, Indigo, Aqua, Smoke, Black**) and the **SOHO** series with a fine and eye-catching three-tone terrazzo (**Aqua, Indigo, Charcoal**), both stand out for their unique design that allows you to create original and fun compositions



Osaka Aqua 28,5x33cm

Extending the offer in the modular series, Realonda presents three more series betting on the naturalness of the stone and its timeless character, **MODULAR PORFIDO** and **MODULAR PIETRA** (Steel and Iron), conceived to generate warm and harmonic spaces playing with the possibilities of placement they offer.

Realonda S.A., with more than 65 years of experience, bases its work on beauty, originality and innovation, paying great attention to details and the naturalness of its Spanish-made ceramics.